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【後期】教育活動に関するアンケート結果について 

日差しもだんだんと暖かみを帯び始め、春らしさが感じられる昨今、保護者の皆様には益々ご健勝

のこととお慶び申し上げます。また、平素より、本校の教育活動にご理解とご協力いただき、感謝申し

上げます。 

今回御協力いただきました「教育活動に関するアンケート調査」（後期）の結果について、以下

のとおりまとまりましたので、ご報告いたします。 

 

アンケート実施期間 令和３年２月５日（金）～令和３年２月２１日（日） 

1 学校は、児童や保護者及び地域の要望に対して、丁寧に対応している。 

2 おたより等でお知らせしている通りに、授業や行事が計画的に行われている。 

3 （保護者として）学校は、困ったこと等がある場合に、相談しようと思う組織である。 

4 学校だより、学年だより、ＨＰ等で、教育情報（学年・学級の様子や連絡等）を適切に情報発信している。 

5 学校運営協議会の活動内容を適切に発信している。 

6 学校は、確かな学力の定着を図る学習指導を行っている。 

7 学校は、人を思いやり、豊かな心を育む教育を行っている。 

8 学校は、児童の行動に対して適切な指導を行っている。 

9 学校は、児童の安全や健康に配慮した教育を行っている。 

10 学校は、児童の取組や学習の成果が分かるような掲示の工夫等を行っている。 

11 学校は、施設設備の安全確認を行い、児童等の安全確保を行っている（危険防止の掲示や故障箇所の修繕等）。 

集計結果 

 

1 「概ね良好」９割以上  ９２.４%（前期） 

2 「概ね良好」９割以上  ９５.７%（前期） 

3 「概ね良好」８割以上  ９１.８%（前期）「あまりそう思わない」「そう思わない」１４.９％→１４.０％ 

⇒教育相談や学校カウンセラー等の情報発信の充実を図っていく。 
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そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない

「そう思う」「だいたいそう思う」を合わせて８割以上を「概ね良好」と位置付けます。 



4 「概ね良好」９割以上  ９３.６%（前期） 

5 「概ね良好」８割以上  ８５.３%（前期）「わからない」６.４％→７.０％ 

⇒学校運営協議会の活動について情報発信をしていく。 

6 「概ね良好」８割以上  ８５.７%（前期） 

7 「概ね良好」８割以上  ９０.５%（前期） 

8 「概ね良好」８割以上  ８７.５％（前期） 

9 「概ね良好」９割以上  ９１.８%（前期） 

10 「概ね良好」８割以上  ８６.０%（前期）「わからない」５.２％→９.８％ 

⇒引き続き、児童の取組の情報発信と掲示物の充実を図っていく。 

11 「概ね良好」８割以上  ９３.０%（前期）「わからない」３.４％→６.７％ 

⇒引き続き、安全点検の実施と取組の周知を図っていく。 

自由記述 

・授業参観ができなかったことは、非常に残念ですが、コロナでは仕方ないと思います。一方で、オンラ

インで授業参観を行うことは難しくないとも思います。親が子供の学校での様子を知る機会がほとん

どなくなった今、「どうやったらできるか？」を考えて、親も含めて取り組んでいけたらと思います。

期待しています。 

・本年度は行事が全て制限され、児童の様子や学校の様子が直接見られなかったこともあり、学校のＨＰ

や学級通信を楽しみにしておりました。今年から写真販売がネット申し込みになり、送料負担や５０周

年記念クラス写真の代金が高すぎることに疑問をもちました。学校納品にして、送料負担なし、写真代

も、もう少し安い業者に変更することなど検討を望みます。 

・今年度はコロナで例年通りの行事等がなく、とても残念でした。しかし、先生方の「コロナだからこそ

できること」を常に考えて、子供たちの心に寄り添って日々指導してくださり、本当に感謝しています。 

・赤井町会の回覧板に、今までは新郷小の学校だよりしか入っていなかったのですが、先月から新郷南小

のものも入っていたので良かったです。「登下校の見守りサービス」やスマホを使って連絡できるアプ

リなどを検討していただきありがとうございます。使用できるようになるといいなと思っています。 

学校関係者評価 

・今後も責任をもって、教育活動に取り組んでいただきたい。 

・ＰＴＡや学校応援団の活動を充実させ、学校と家庭、地域が協力し、子供たちが充実した学校生活を送

れるよう支援していただきたい。 

・学校施設を有効に活用しながら、より良い教育活動を展開していただきたい。 

・体育施設開放については、規則を守って運用していただきたい。 

・オンラインでの教育活動の工夫に取り組んでいただきたい。 

・幅広く意見を聞くためにも、アンケート回答率を上げる必要がある。 

・ＧＰＳ機能を使った登下校の見守りやオンラインを活用した欠席連絡等は、時代に合った良い取組だ

と思う。 

・学校として、いじめは絶対に許さないという姿勢で対応してほしい。 

ご協力ありがとうございました。アンケート回答率は、５４.５％でした。前回（６１.３％）よりも

皆様からの回答率が下がってしまいました。今後、より御協力いただき回答率が向上するよう努めてま

いります。内容としては、概ね良好という回答が多かったものの、項目によって「あまりそう思わない」

「そう思わない」「わからない」という回答が多かったことを踏まえ、情報発信の仕方等を含めて改善

してまいります。今後ともよろしくお願いいたします。 


